

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ**В «Фильмофонде»
разместили автодром**НА ПИСКАРЕВСКОМ ПРОСПЕКТЕ, 32,
ОТКРЫЛИ БЕСПЛАТНЫЙ АВТОГОРОДОК
ДЛЯ ДЕТЕЙ

АВТОГОРОДОК «Юный автомобилист» — единственный в России бесплатный круглогодичный игровой центр, предназначенный для распространения навыков безопасного поведения на дорогах, заверяют в комитете по вопросам законности Смольного. Автогородок был открыт на минувшей неделе на площадке ГБУ «Петербург-кино», а именно его кинотеатра «Фильмофонд», в рамках федерального проекта «Безопасные дороги». Адрес автодрома: Пискаревский пр., 32.

Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности сообщает, что с 2015 по 2020 год из бюджета Петербурга выделяется почти 9 млн. рублей на организацию подобных площадок. «Причем данная программа будет выполняться вне зависимости от экономической ситуации в стране и в городе», — гарантирует комитет Смольного.

В 2014 году в Петербурге было 742 ДТП с участием детей (9% от общего числа ДТП). 10 детей погибли, 786 получили травмы различной степени тяжести. Наибольшее число пострадавших на дорогах детей зарегистрировано на территории Приморского (70), Выборгского (67) и Красносельского (66) районов. Существенный рост количества травмированных в ДТП детей по сравнению с 2013 годом наблюдался в Кировском и Московском районах.

За два месяца 2015 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в городе наблюдается снижение числа ДТП с участием детей на 23,5%, докладывает пресс-служба ведомства: «Ни один ребенок в этих авариях не погиб. 79 детей получили травмы, 48 из них — в качестве пешеходов, 31 — как пассажиры автотранспорта. Количество травмированных детей-пассажиров по сравнению с январем — февралем 2014 года сократилось на 28 (47,5%). По количеству аварий с пострадавшими детьми на первом месте стоят Калининский (9 случаев), Адмиралтейский (8 случаев), Выборгский (8 случаев) и Красносельский (7 случаев) районы».

СЕЗОННОЕ

**«Ночлежка» закрывает
пункты обогрева**В НОЧЬ С 30 НА 31 МАРТА
ТРИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ПАЛАТКИ
ПРИНЯЛИ ПОСЛЕДНИХ В ЭТОМ СЕЗОНЕ
ПОСТОЯЛЬЦЕВ

ЗИМНИЕ ПУНКТЫ ОБОГРЕВА по адресам: Морская набережная (через дорогу от дома №39), Нейшлотский переулок, 23, и проспект Девятого Января, 8, были в последний раз открыты в ночь с понедельника на вторник.

Палатки на Морской набережной и в Нейшлотском переулке рассчитаны максимум на 60 человек, на проспекте Девятого Января — на 20 человек, рассказывают представители благотворительной организации «Ночлежка». По их данным, в этом сезоне в трех пунктах обогрева постоянно ночевали несколько сотен человек. Волонтеры сейчас анализируют данные о постояльцах палаток, чтобы подсчитать их точное количество.

В брезентовых отапливаемых палатках с начала холодов каждый нуждающийся мог получать безопасный и теплый ночлег, горячий ужин и завтрак, теплую и чистую одежду, медицинскую помощь, консультацию и помощь социального работника.

«Хотя нам удалось открыть рекордное для нашей организации количество палаток этой зимой, их доступность оставляет желать лучшего. Чтобы нуждающиеся люди в безопасности могли пережить зиму, пункты обогрева должны быть открыты в каждом районе города, и иметь возможность переночевать в них должен любой нуждающийся», — говорит Андрей Чапаев, координатор проекта «Пункт обогрева» благотворительной организации «Ночлежка».

Палатки «Ночлежки» были открыты этой зимой при софинансировании администрациями Василеостровского, Калининского и Фрунзенского районов, комитетом по социальной политике и СПбГУ «Городской пункт учета лиц без определенного места жительства».

Алла ДМИТРИЕВА

БЛАГОЕ ДЕЛО

**Школьники
спасли от голода
150 собак и 18 кошек****ОНИ СОБРАЛИ ДЕНЬГИ
И ПЕРЕДАЛИ ИХ В ПРИЮТ
ДЛЯ ПОКУПКИ ЕДЫ**

Средняя школа №185, что на Шпалерной улице, уже несколько лет помогает городским приютам для животных. Вместе со своей учительницей Риммой Михайловной Бертовой ребята ездят в гости к четвероногим друзьям, ухаживают за ними, гуляют и играют, а недавно в буквальном смысле спасли от голода все многочисленное население убежища «Любимая дворняга».



Ребята не только гуляют и общаются с собаками, но даже «усыновили» восьмерых счастливых малышей.



Ярмарка прикладного творчества школьников прошла удачно — все было раскуплено!

— Я СОДЕРЖУ ПРИЮТ на собственную зарплату и добровольные пожертвования, — рассказала «Вечёрке» хозяйка и единственный сотрудник «Любимой дворняги» Ольга Березина. — Денег всегда не хватает: у нас 150 собак и 18 кошек! Но так тяжело, как в последнее время, не было уже давно. Корм закончился, а от закупки новой партии я вынуждена была отказаться, потому что за нее нечем было заплатить. Я была в отчаянии: что же будет дальше? И вдруг в социальной сети под моей записью о бедственном положении приюта появилось это сообщение... Приезжайте, мол, к нам. Заберите деньги на корм!

Спасительное письмо пришло из школы №185. Римма Михайловна и ее ученики передали потрясенной владелице «Любимой дворняги» 10 тысяч рублей. Так 150 собак и 18 кошек обрели чудесное спасение.

Римма Михайловна говорит, что группа помощи приютам бездомных животных появилась в школе почти случайно. Три года назад в школьную программу вошла новая дисциплина — прикладное творчество. Дети принялись мастерить поделки, вязать, вышивать, плести, выпилить и рисовать с таким энтузиазмом и

так вдохновенно, что в конце концов из их произведений составила большая и разнообразная коллекция.

— Такие милые и необычные вещи, — вспоминает Римма Михайловна, — и их так много, что стало непонятно, что с ними делать. Хранить в школе? Нет места, тем более что коллекция постоянно растет. Выбрасывать ни в коем случае нельзя, ведь в каждую сделанную собственными руками вещь дети вложили не только время, труд, способности, но и тепло своей души.

В конце концов родилась необычная идея. В день родительского собрания дети организовали школьную ярмарку собственных произведений. Цены — мизерные: 20, 30, 50 рублей за вещь... Товар, ко всеобщей радости, оказался настолько востребованным у родителей, что был раскуплен подчистую. Но куда девать вырученные деньги? Римма Михайловна обсудила этот вопрос с детьми, и все вместе пришли к выводу: нужно потратить их на какое-то хорошее дело. Дети и их педагог вышли на собачий приют «Полянка». Купили корм и поехали в гости к новым знакомым. Теперь они бывают здесь регулярно

но. И не только гуляют и общаются с собаками, но даже «усыновили» восьмерых пушистых счастливых малышей. В этом году Римма Михайловна случайно увидела в социальной сети призыв о помощи приюта «Любимая дворняга». Ему были переданы деньги, вырученные на очередной ежегодной школьной ярмарке ремесел.

— Наверное, многие из нас иногда ворчат: «Вот раньше дети были лучше!» — говорит Ольга Березина. — Но я теперь уверена: нынешние дети добры и милосердны. Они умеют любить и заботиться. И пусть теперь они не называют себя тимуровцами, как это было в старые времена, но все равно готовы прийти на помощь. Я уверена: из таких детей вырастают хорошие, добрые, умные взрослые.

На днях городские депутаты выступили с идеей организации уроков духовно-нравственного воспитания в школах. Что это будет, пока не понимает никто. Но, похоже, духовности и нравственности действительно можно научить в школе. Вот только точно не по указке сверху...

Оксана ЕРМОШИНА
Фото предоставлены Риммой БЕРТОВОЙ